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Quiz #11

EasyReg
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Nombre:

Complete los espacios de las frases empleando EasyReg y basdndose en el siguiente
modelo:

Yt :a0+ﬂ1Yl—l+ﬂ2Xt +ﬁ3lnIMt +ﬁ4ct+ﬂ5 ln(21l)+§t

Los datos son anuales y corresponden al periodo 1950-2005.

1.

Después de estimar el modelo se encontr6 que el coeficiente asociado a X, es
0.65917.

Asi mismo, es posible establecer que el R* explica el __ 50.07% de la
variabilidad de Y.

Tras realizar un pequefio andlisis tedrico usted estd interesado en determinar si
realmente las variables asociadas a Y _,,X, ylnIM, son significativas, mds

especificamente quiere probar la hipétesis nula S =/, =, =0. El estadistico

encontrado es 9.08 con el cual se puede rechazar con un nivel
de significancia del 10% la hipétesis nula.

Después usted quiere determinar si 35 +24, =1/2,+2833692. El estadistico

encontrado es 4.26 con el cual se puede rechazar con un nivel
de significancia del 5% la hipétesis nula.

El valor del primer residuo, es 1394298.36.
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